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DUNAJSKOSTREDSKO
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Dunajskostredsko
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9od 18 - 80 ROKOV

PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk

7
8
-0
0
1
5

7
8
-0
0
0
2
-1

6

HĽADÁME OPATROVATEĽKU
do penziónu seniorov OÁZA - Dolný Chotár

0905 822 956
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pre vá� dom, záhradu,
pozemok a firmu

Záhrady Zajo

Pravý pomocník

0910 681 892 zahradyzajo@gmail.com

Pravidelné kosenia
Strihania živých plotov
Úpravy záhrad a pozemkov
Tvarovania stromov a kríkov
kosenia neudržiavaných plôch
Komplexné údržby záhrad a �riem
Rozoberanie šôp a menších objektov
Odvoz odpadu možný po dohode na mieste
Príprava nehnuteľnosti na prenájom a predaj
Revitalizácia zanedbaných záhrad a pozemkov
Vypratávnie a upratovanie povál, garáží, pivníc atď.
Zabezpečenie orezu a výrubu stromov pre bezpečnosť
a estetiku Vašich pozemkov

1.
2.
3.
4.
5.
6.
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INZERCIA

DUNAJSKOSTREDSKO

Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

Distribúcia:
www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

párny týždeň:
Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
hovo, Čiližská Radvaň, Dolný Štál, Gab-
číkovo, Jahodná, Malé Dvorníky, Ohrady, 
Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
Lehnice, Michal na Ostrove, Orechová 
Potôň, Rohovce, Šamorín, Veľké Bla-
hovo, Veľký Meder, Vydrany, Dunajská 
Streda  

dunajskostredsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (34.320 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6237/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)
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Vedeli ste, že vtákom roka 2025 je Krakľa 
belasá? Pri príležitosti Svetového dňa 
vtáctva, ktorý si každoročne pripomí-
name 1. apríla, o tom informovala Štát-
na ochrana prírody SR (ŠOP SR).

„Cieľom Svetového dňa vtáctva je podpo-
riť ochranu ohrozených druhov, motivovať 
k ochrane prírody a inšpirovať jednotlivcov, 
aby sa aktívne zapojili do monitorovania 
a ochrany vtákov vo svojom okolí. Je to 
príležitosť na oslavu krásy a rôznorodosti 
vtáctva a na pripomenutie, aké dôležité je 
zachovať ich prítomnosť pre budúce generá-
cie,“ priblížila ŠOP SR. Tento deň má korene 
aj v roku 1906, keď bola podpísaná medzi-
národná Konvencia o ochrane užitočného 
vtáctva. Odvtedy sa každoročne 1. apríla 
pripomína dôležitosť ochrany vtákov a ich 
prirodzeného prostredia. 

Vták roka 2025: Krakľa belasá
Kampaň Vták roka každoročne upriamu-

je pozornosť verejnosti na ohrozené druhy 
vtáctva, ktoré si vyžadujú osobitnú ochra-
nu a oznamuje ju Slovenská ornitologická 
spoločnosť / BirdLife Slovensko. Tento rok 
preberá žezlo Vtáka roka Krakľa belasá 
(Coracias garrulus). Je to vták veľkosti vra-
ny s rozpätím krídel 66 – 73 cm. Jej tyrky-
sovo-modré operenie hlavy, krku a brucha 
kontrastuje s gaštanovým chrbtom a tma-
vomodrými až �alovými krídlami s čier-
nym zakončením. Tento druh je sťahovavý 
a v týchto týždňoch sa vracia zo zimovísk              
v Afrike späť do strednej Európy.

Nádej pre miznúce slovenské stepi
Tento výrazne sfarbený vták, je sym-

bolom nádeje pre miznúce slovenské ste-
pi a predstavuje významný ochranársky 
úspech posledného desaťročia. Krakľa 
belasá bola kedysi bežným druhom slo-
venských nížin, avšak v dôsledku inten-
zívneho poľnohospodárstva a zániku pa-
sienkov vymizla – posledné hniezdenie 
bolo zaznamenané v roku 2010. V roku 
2020 sa však v stepiach juhovýchodného 
Slovenska objavilo šesť párov, z ktorých 
štyri úspešne vyviedli mláďatá. Tento 
úspech bol dosiahnutý vďaka špeciálne 
vyveseným búdkam, ktoré nahrádzali 
chýbajúce prírodné dutiny.

Informácie poskytol 
Odbor komunikácie  
a propagácie ŠOP SR

Vták roka 2025: Krakľa belasá

» ren
zdroj foto anramb pixabay
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Pozor na Pozor na 

nepasterizované mlieko
nepasterizované mlieko
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Predaj rastovej a znáškovej kŕm nej zmes i

Ponúka na predaj: (pri galante)

hydinárska farma topoLnica

Rozvoz zabezpečíme

0905 551 499 • 031/781 15 63 • www.hydinarskafarma.sk
Hydinárska farma Topoľnica
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby
1 - 14 dňové  Landeské Húsatá

1 - 14 dňové  mulard kačice
1 - 14 dňové  mulard káčere
7 týž. - morky Big

1 - 14 dňové  brojlerové kačice
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Pečieme dobroty, vyrábame dekorácie, zdobíme kraslice

Chystáme sa na Veľkú noc
Blíži sa Veľká noc, ktorá je pre kres-
ťanov najstarším a najvýznamnej-
ším sviatkom kresťanského cirkev-
ného roka. Ľudia si v tomto období 
už od dávnych čias zdobia príbytky, 
chystajú všakovaké dobroty či zdo-
bia veľkonočné vajíčka. Prinášame 
vám zopár tipov.

Veľkonočné pečenie
V minulosti gazdiné chystali tradičné 

veľkonočné pokrmy už niekoľko dní vo-
pred a jedlo, ktoré pripravili počas Bielej 
soboty, odniesli na ďalší deň do kostola 
na posvätenie. V mnohých rodinách ne-
smel na veľkonočnom stole chýbať tra-
dičný veľkonočný pletenec. Prinášame 
osvedčený recept.

Suroviny:
na kvások: 30g droždia, 1 KL kryštá-

lového cukru, 1 PL múky, 100ml vlažné-
ho mlieka

na cesto: 250g polohrubej múky, 250g 
hladkej múky, 80g kryštálového cukru, 
1 balíček vanilkového cukru, 1/2KL soli, 
1KLnastrúhanej citrónovej kôry, 125g 
rozpusteného vlažného masla, 2 žĺtky, 
100ml vlažného mlieka, 30g hrozienok, 
30g lúpaných sekaných mandlí, 1 vajce 
na potretie

Postup:
• v miske zmiešajte suroviny určené na 
kvások a nechajte nakysnúť
• do väčšej misky preosejte obe múky, 
pridajte kryštálový aj vanilkový cukor, 
soľ aj citrónovú kôru a dobre premiešaj-
te. K tejto zmesi potom pridajte maslo, 

žĺtky, mlieko, kvások a vypracujte cesto. 
Malo by byť husté a hladké.
• do cesta ešte zapracujte hrozienka a 
časť mandlí. Následne prikryte utierkou 
a nechajte vykysnúť na teplom mieste 
približne hodinu.
• po vykysnutí cesto rozdeľte na tri časti 
a z každej vyformujte valček asi 60cm 
dlhý a 3cm hrubý. Spleťte ich do vrkoča 
a vytvorte venček. Potom preložte na 
plech vystlaný papierom na pečenie, 
potrite rozšľahaným vajíčkom a posypte 
zvyšnými mandľami.
• Pečte vo vyhriatej rúre, prvých 10 mi-
nút na 170 stupňov Celzia a potom ešte 
20 až 25 minút na 160 stupňov Celzia.

Náš tip:
Hotový pletenec položte na tanier, 

posypte práškovým cukrom a obviažte 
stuhou. Do otvoru, ktorý vznikne v stre-
de pletenca, môžete naaranžovať veľko-
nočné kraslice, menší korbáč aj rozličné 
drobné veľkonočné dekorácie. 

Zhotovte si veľkonočnú dekoráciu
Už po stáročia si počas Veľkej noci 

zdobíme naše príbytky rozličnými veľ-
konočnými aranžmánmi. Zvyčajne nám 
veľkú radosť urobia najmä tie - vlastno-
ručne vyrobené. Záhradné centrá ponú-
kajú v tomto období veľa už kvitnúcich 
jarných cibuľovín vhodných aj na pes-
tovanie v nádobách a tiež rôzne jarné 
kvety. Zvoliť môžete šafrany, hyacinty, 
modrice, narcisy či tulipány a doplniť 
ich sirôtkami, prvosienkami či sed-
mokráskami. Jednotlivé druhy môžete 
aj kombinovať a vytvoriť tak originálne 
dekorácie, ktoré spestria nielen váš prí-
bytok, ale aj balkón či terasu.

Budete potrebovať:
• kvetináče, debničky, hranty, ale aj 
menej tradičné nádoby akými sú na-
príklad starý košík, plechový krčah, už 
nepoužívané maľované šálky a misky či 
drevené koryto. Ak nájdete doma nejaké 
staršie nádoby, ktoré ste predtým použí-
vali, najskôr ich dobre očistite a umyte    
v horúcej vode,
• pracovné rukavice
• záhradnícky substrát,
• jarné cibuľoviny a jarné kvety na dopl-
nenie výsadby,
• mach, kôra, vetvičky,
• drobné dekorácie podľa vlastnej fan-
tázie.

Takto sa to podarí:
• Na dne kvetináčov vytvorte drenáž-
nu vrstvu z hlinených črepov alebo ke-
ramzitu. Táto vrstva by mala byť vysoká 
najmenej päť centimetrov, zabránite tak 
prípadnému odhnívaniu koreňov rast-
lín.
• Nádobu naplňte záhradníckym sub-
strátom. V prípade, že použijete košík, 
pred výsadbou ho vysteľte igelitovou 
fóliou.
• Z kvetináčov vyberte rastliny a zasaď-
te ich do nádoby.
• Pôdu okolo utlačte a pokryte machom.
• Prázdne miesta medzi kvietkami do-

plňte vetvičkami, kôrou či drobnými 
jarnými dekoráciami podľa vlastnej 
fantázie.
• Na záver rastliny polejte a nezabudni-
te na pravidelnú zálievku.

Zdobíme veľkonočné vajíčka
Na Veľkonočnú nedeľu vyrábali mlá-

denci šibáky, aby ich mali na pondelok 
čerstvé a štipľavé. Zvyčajne ich plietli 
z jedného až ôsmich vŕbových prútov, 
ktoré si vlastnoručne narezali. No a 
dievčence si pre nich zatiaľ chystali vý-
služku v podobe veľkonočných kraslíc. 
Najčastejšie sa používali biele uvarené 
slepačie vajíčka. Pri ich výzdobe využí-
vali zručné ženy rozličné techniky, na-
príklad maľovanie, voskovanie, oblepo-
vanie slamou, prípadne nitkami, alebo 
tiež batikovanie a vyškrabávanie. Mož-
ností, ako jednoducho vyzdobiť veľko-
nočné vajíčka, je veľa. My si dnes pred-
stavíme techniku dekupáž. Je pomerne 

dobre známa, zvládnu ju aj začiatočníci 
a tak môžete pokojne do práce zapojiť aj 
deti. Ak ste sa s touto technikou ešte ne-
stretli, prinášame návod ako na to.

Budete potrebovať:
• vyfúknuté vajíčka, teda výdušky
• lepidlo na dekupáž
• papierové obrúsky trojvrstvové
• ostré nožnice
• štetec

Takto sa to podarí:
• výdušky najskôr dôkladne očistite         
a osušte

• ak má škrupina tmavú farbu, je lep-
šie ich ešte pred nanášaním obrúskov, 
natrieť svetlejšou akrylovou farbou, aby 
motívy pekne vynikli
• kým farba poriadne zaschne, vyberte 
si motív, ktorý chcete na vajíčko naniesť 
a ostrými nožnicami ho z obrúska vy-
strihnite
• z obrúska potom odstráňte dve spod-
né vrstvy papiera, zvolený motív prilož-
te na vajíčko a naneste lepidlo
• obrázok opatrne uhladzujte štetcom 
v smere od stredu do strán, aby ste vy-
tlačili prípadné vzduchové bublinky, 
následne nechajte vyschnúť.

Náš tip
Technikou dekupáž si môžete vyzdo-

biť akékoľvek predmety, či už to bude 
veľkonočný podnos, svietnik alebo do-
konca aj nábytok. Fantázii sa pri tejto 
technike medze nekladú.

» ren                                                                             zdroj foto RitaE pixabay

                                                                                                      zdroj foto congerdesign pixabay

                        zdroj foto lenavv_81 pixabay

                  zdroj foto distelAPPArath pixabay
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KOMPLETNÁ ZÁKAZKAKOMPLETNÁ ZÁKAZKA
BEZ DPH IBA U NÁSBEZ DPH IBA U NÁS

NAKUPUJTE

WWW.DROPTIC.SKOPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SK

ZĽAVA VO VÝŠKE DPH PLAT Í V SIETI OČNEJ OPTIKY DOCTOR OPTIC NA SLOVENSKU NA KOMPLETNÚ ZÁKAZKU

V TERM ÍNE 16 . –23 . 4 . A NEVZŤAHUJE SA NA AKC IOVÉ PRODUKTY ANI SA NEKOMBINUJE S INÝMI ZĽAVAMI .

16.-23.4.

BEZ DPH

OČNÁ OPTIKA

KORZO BÉLU BARTÓKA 30
DUNAJSKÁ STREDA

0947 955 055

OČNÁ OPTIKAKK

4

ZĽAVA VO VVVVÝŠKKKKE DDPPHH PPLLAATT ÍÍ VV SSIIEETTII OOČČNNNNEEJJJJ OOPTTTIIIIKKKYYYY DDDDOOOOCCCCTTTTOOOORR OOPPTTTTIIIICCCC NNNNAAAA SSSSLLLOOOVVVVEENNNNSSSSKKKKUUUU NNNAAA KKKKOOOOMMMPLLLEETTTTNNNÚÚÚ ZZZZZZZZĽĽĽAAAVVVAAA VVVOOO VVVVVVÝÝÝÝÝÝŠŠŠŠKKKKKKKEEEEEE DDDDDPPPPHHHH PPPPLLLLAAAATTTTTÍÍÍÍ VVVV SSSSIIIIEEEETTTTIIII OOOOOČČČČNNNNNNEEEEEJJJJJJ OOOOPPPPTTTTTTIIIIIKKKKKKYYYYYY DDDDDDOOOOOOCCCCCCTTTTTTOOOOOORRRRRR OOOOOOPPPPPTTTTTTIIIIIICCCCC NNNNNNAAAAAA SSSSSSLLLLLOOOOOOVVVVVVEEEEENNNNNNSSSSSSKKKKKKUUUUUU NNNNNNAAAAA KKKKKKOOOOOOMMMMMMPPPPPPLLLLLEEEETTTTTTNNNNNNÚÚÚÚÚÚ ZZZZZZZZZZ
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KKKKKKKKKKOOOOOOOOORRRRRRRRRZZZZZZZOOOOOOOOO BBBBBBBBÉÉÉÉÉÉÉÉLLLLLLLLLUUUUUUUUUUU BBBBBBBAAAAAAARRRRRRTTTTTTÓÓÓÓÓÓÓKKKKKKKKKAAAAAAAKKKKKKKKKKK 333333300000000
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16.-23.4..111666...---222333...444
...23 4222333 444

ZZÁÁÁÁKKAAAAZZZKKKKUUUZZZZÁÁÁÁÁKKKKAAAAAAZZZZZZKKKKKKUUUUUU
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Sme experti v marketingovej komunikácii,
reklame, online kampaniach, polygrafickej

 produkcii a distribúcii, s cielením 
na regióny po celom Slovensku.

+421 910 922 916 / schubertova@regionpress.sk

Inzercia

Tlač

Distribúcia

Online

Vyleť s nami!
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ODOLNÉ SKLENÍKY

Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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Váš partner pre stoličkové 
výťahy na Slovensku. 

Pretože Stannah 

mení váš život.

0800 162 162
www.stannah.sk

Zavolajte zadarmo

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.

Ostaňte sami sebou
vďaka stoličkovým
výťahom Stannah

*Kampaň platí pre každú objednávku do 09.5.25, nie je retroaktívna 
ani kumulovateľná s inými ponukami alebo kampaňami.

Darček v
hodnote až
do 200,- €*
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